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KÖZBESZERZÉSI ÉRTESÍTŐ PLUSZ   2024. VI. évfolyam 12. szám 

SZERKESZTŐBIZOTTSÁGI KÖSZÖNTŐ 

A Közbeszerzési Értesítő Plusz 2024. év decemberében megjelenő tizenkettedik számának a Közbeszerzési 
Hatóság legfrissebb állásfoglalásait bemutató rovata – egyebek mellett – a következő témákkal össze-
függésben nyújt eligazítást a jogalkalmazók számára: a mélyépítési tevékenység fogalma, keretszerződés 
módosítása, az eljárás eredményéről szóló tájékoztató közzététele, tartalékkeret felhasználása valamint az 
eljárás részvételi szakaszának újraindítása. 

A jogorvoslati aktualitásokat bemutató rovatban ismertetett, a bíróság által is vizsgált jogeset a kérelmező 
ügyfélképességének, továbbá a közbeszerzési eljárás feltételrendszere körében az arányos alkalmassági 
feltétel és az értékelési szempontok, valamint súlyszámok tartalmi meghatározásának kérdésköreivel 
kapcsolatos.  

A Közbeszerzési iránytű rovatban publikálásra kerülő írás a közbeszerzési jogorvoslati eljárásban 
megjelenő ügyfélképesség fogalmát elemző cikksorozat harmadik része. Az ügyfélképesség mint eljárási 
akadály kérdése a közbeszerzési jogorvoslati eljárásokban különleges hangsúlyt kap, hiszen ez a tételes 
jogban meg nem jelenő, ugyanakkor az elméletben, illetve a joggyakorlatban széles körben használt fog-
alom határolja be, hogy mely kérelmezők jogosultak kérelmet benyújtani a Közbeszerzési Döntőbi-
zottsághoz. A magyar közbeszerzési jog meglehetősen szűkszavú, a történeti tényállások rendkívül 
sokféleségére tekintettel óriási jelentősége van a vonatkozó joggyakorlatnak, valamint az általa kimunkált, 
ügyfélképességi elveknek nevezhető rendező megközelítéseknek. A tanulmány ezen elvek leírására, rend-
szerezésére és részletes bemutatására törekszik a joggyakorlat minél teljesebb körű feldolgozásával, a 
szükséges elméleti kitekintésekkel, valamint a vonatkozó feltevések megtételével. 

A Közbeszerzési Hatóság statisztikáit 2024 első félévétől kezdődően a korábbiakhoz képest új módszertan 
alapján készíti. A váltásra azért volt szükség, mert az Európai Bizottság 2019/1780 Végrehajtási Rendelete 
nyomán valamennyi európai uniós tagállamban kötelezővé vált az elektronikus hirdetményminták 
(eForms) használata az uniós közbeszerzési értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzési 
eljárások során. A módosítás következtében a közbeszerzési statisztikák alapját jelentő hirdetmények 
megjelenítése és technikai felépítése megváltozott, így azok alapján minden tagállamban azonos, össze-
hangolt statisztikai adatfeldolgozás történhet. A Statisztika rovat az eljárásalapú és szerződésalapú közbe-
szerzési statisztikákat mutatja be a 2023-as év vonatkozásában. 

Dr. Kovács László PhD 
felelős szerkesztő 

Közbeszerzési Hatóság 
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